

Мела Гибсона записали в анонимные алкоголики

Комментарий - ноябрь - декабрь - с. 17.

В конце прошлой недели американский суд приговорил известного голливудского актера Мела Гибсона к штрафу в \$1,3 тыс., трем годам испытательного срока и принудительному посещению Общества анонимных алкоголиков за управление автомобилем в нетрезвом виде. Актер апелляции не подал и заявил о своем полном раскаянии.

В зале суда Малибу, где 50-летнему Мелу Гибсону выносили приговор, побывало уже столько знаменитостей, что там давно пора стелить красную ковровую дорожку. Но в этот раз адвокатам актера удалось добиться, чтобы он лично не присутствовал на вынесении приговора и тем самым избежал общения с журналистами. Кстати, власти также не хотят обнаруживать видео- и аудиозаписи ареста Мела Гибсона, мотивируя отказ тем, что они «приложены к делу». Напомним, полиция остановила актера 28 июля в 2.30 ночи неподалеку от Малибу. Уровень алкоголя в его крови составил 0,12 промилле, в то время как разрешенный уро-

вень — 0,08 промилле. При задержании подвыпивший актер вел себя довольно агрессивно и к тому же поинтересовался у офицера полиции, не еврей ли он, отметив, что «евреи повинны во всех войнах мира».

Пьяные антисемитские tirades звезды вызвали в США громкий скандал. Протрезвев, Мел Гибсон неоднократно приносил извинения за «агрессив-

скими деятелями, чтобы они, по-видимому, помогли ему встать на путь истинный.

Несмотря на все предпринятое, инцидент вызвал волну негодования во всей Америке. Некоторые даже предлагали наложить на актера санкции — один из самых влиятельных голливудских агентов Ари Эмануэль призвал американские киностудии бойкотировать Мела Гибсо-

Протрезвев, Мел Гибсон неоднократно приносил извинения за «агрессивное поведение» и свои «жалкие» высказывания

ное поведение» и свои «жалкие» высказывания. Он признал, что действительно допустил антисемитские высказывания, и извинился, сказав, что «сболтнул это в момент помрачения рассудка». Раскаявшийся актер тут же отправился в реабилитационный центр, чтобы побороть свою пагубную страсть к алкоголю, и изъявил желание поговорить с видными еврей-

на и его проекты. А телекомпания ABC, с которой он собирался делать мини-сериал о холокосте, объявила, что теперь об этом и речи идти не может. В качестве официальной причины закрытия проекта было указано, что полный и окончательный сценарий мини-сериала так и не был представлен компании.

После недолгих разбирательств в минувший четверг суд

Малибу приговорил Мела Гибсона к штрафу, принудительному посещению Общества анонимных алкоголиков пять раз в неделю в течение первых четырех с половиной месяцев испытательного срока, а потом еще по три раза в неделю до конца первого года испытательного срока. Актер оштрафован на \$1,3 тыс. и лишен водительских прав на 90 дней. Заместитель окружного прокурора Джина Сатриано заявила, что «такой исход дела совершенно естествен и призывает общественность задуматься, чем грозит вождение в пьяном виде».

Мел Гибсон еще легко отделался, ведь максимальное наказание за подобный проступок — шесть лет тюрьмы. Раскаявшийся Мел Гибсон также выразил искреннее желание поучаствовать в съемках социальной рекламы, рассказывающей об опасностях вождения в нетрезвом виде. Теперь известному актеру, режиссеру и продюсеру предстоит явиться в суд 17 января следующего года, чтобы отчитаться о своем поведении.

ЕКАТЕРИНА ДУДАРЕВА